
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 30 листопада 2023 р. № 187/3

Щодо законопроекту про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо 
приведення термінології у відповідність із 
законодавством у сферах містобудівної 
діяльності та дорожнього господарства 
(реєстр. № 10182)

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань 
екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання 
розглянув законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо приведення термінології у відповідність із законодавством у сферах 
містобудівної діяльності та дорожнього господарства (реєстр. № 10182 
від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, і відмічає.

Метою законопроекту є приведення термінології щодо видів будівництва у 
відповідність із Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», 
приведення термінології щодо автомобільних доріг у відповідність із Законом 
України «Про автомобільні дороги» та узгодження видів робіт у дорожньому 
господарстві із їх переліком, наведеним у ДСТУ 8747:2017 «Автомобільні 
дороги. Види та переліки робіт з ремонтів та експлуатаційного утримання».

Законопроектом передбачається, зокрема, внесення змін до Водного 
кодексу України, Земельного кодексу України, Кодексу цивільного захисту 
України, до законів України "Про питну воду, питне водопостачання та 
водовідведення", "Про управління відходами", "Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення" та інші.

Комітет з питань екологічної політики та природокористування звертає 
увагу, що Закон України "Про забезпечення санітарного та епідемічного 
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благополуччя населення", до якого пропонується внести зміни, втратив чинність 
на підставі Закону України "Про систему громадського здоров’я" від 06 вересня 
2022 року № 2573-IX.

Крім того, Законом України "Про водовідведення та очищення стічних вод" 
від 12 січня 2023 року № 2887-IX внесено зміни до Закону України "Про питну 
воду, питне водопостачання та водовідведення", змінивши назву Закону на "Про 
питну воду та питне водопостачання" та виключивши з нього повноваження та 
заходи, що стосуються водовідведення. 

З огляду на зазначене, законопроект потребує доопрацювання з 
урахуванням вимог статті 116 Закону України "Про Регламент Верховної Ради 
України" в частині прийняття головним комітетом рішення про врахування 
внесених пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, у тексті 
законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших 
законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку зазначило, 
що зауваження до законопроекту відсутні.

За результатами обговорення Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести пропозицію 
до Верховної Ради України законопроект про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо приведення термінології у відповідність із 
законодавством у сферах містобудівної діяльності та дорожнього господарства 
(реєстр. № 10182 від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, 
прийняти за основу, з урахуванням зауважень Комітету, висловлених у 
мотивувальній частині рішення.

2. Рішення направити до Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО


